
 

 

 

Program EKOŠKOLA 

 TEREZA je národním koordinátorem programu Ekoškola v ČR 
 64 zemí na 6 kontinentech 
 16 000 000 zapojených žáků po celém světě 
 410 zapojených českých škol a školek 
 70 000 žáků v českých školách 
 12 let programu Ekoškola v ČR 

Program Ekoškola reaguje na skutečnost, kterou ukazují výzkumy: Velká část lidí v ČR 

přesvědčena, že nedokáží řešit environmentální problémy nebo mají jako jednotlivci 

na ně zanedbatelný vliv. 

 

 dělá školu šetrnější k životnímu prostředí. 
 zapojuje místní komunitu do života školy a školu do života komunity. 
 umožňuje žákům rozvíjet klíčové kompetence užitečné pro jejich další život. 
 posiluje demokracii ve škole a partnerský přístup dospělých a dětí. 
 pokud dokážete ovlivnit vaši školu, dokážete ovlivnit i svět kolem sebe 
 
V Ekoškole věříme, že nejdůležitější pro budoucnost je, aby mladí lidé měli sílu být 
změnou vedoucí k udržitelnému životu, kterou naše planeta potřebuje. 
 

A přesně k tomu také v programu jsou žáci vedeni díky aktivnímu, zábavnému a 
sociálně odpovědnému učení! 

Díky Ekoškole se tak z dětí stávají aktivní a sebevědomí lidé, kteří jsou sami iniciátory 
změn. Nenavrhují povrchní řešení, ale zvažují všechny možnosti a jejich dopad. A co je 
podstatné, samostatně přijímají výzvy vedoucí k reálným změnám. 

 



 

O Programu Ekoškola 
 

Program Ekoškola byl vyhlášen v roce 1995 jako reakce na Summit Země v Rio de 
Janeiro s cílem zapojovat mladé lidi do řešení problémů životního prostředí a 
udržitelného rozvoje na místní úrovni. Je určen pro základní a střední školy. Česká 
republika se do tohoto programu zapojila v roce 2005 (Více o projektu na www.eco-
schools.org). 
 
Program Ekoškola probíhá v dalších 64 zemích světa a celosvětově se ho účastní přes 
49 000 škol a 16 milionů žáků. Je to program mezinárodní neziskové organizace FEE 
(Foundation for Environmental Education). 
 
Je do něho zapojeno 400 škol. 
 
Cílem programu je vybavit žáky takovými kompetencemi, které využijí při snižování 
ekologického dopadu školy a svého jednání na životní prostředí a zlepšování prostředí 
ve škole i jejím okolí. Žáci následně aplikují získané zkušenosti v rodinách a ve svém 
okolí. 
 
Program je specifický tím, že jej provází ucelená metodika 7 kroků. Školy, které 
úspěšně naplní stanovená kritéria, získávají na dvouleté období mezinárodní titul 
Ekoškola. 
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